



COOPERACION. El Comité Femenino (COMFE), reuelve necesidades de los sectores de pocos recursos. Actualmente, dicen, ayudan al Hogar del Niño Abandonado. De izquierda a derecha: Patricia Curry, Pina de Schild, Dra. Esperanza de Argueta, Celina de Kriete, Alexandra de Kriete, Annette de Rais y Patricia de Carbonell.



PRO CAMPAÑA HOY. Miembros del Club Leo San Salvador Norponiente 65, Nueva Metrópolis, excitan a participar en la "Tarde Alegre" que celebrarán hoy. El objetivo, informan, es recaudar fondos para la campaña de limpieza programada para este domingo 23 de agosto, en la colonia Nueva Metrópolis y los sectores aledaños.

De Santa Ana

Fijan embargo a oficial implicado en crímenes

(Santa Ana). Embargo por cincuenta mil colones, decretó al Juez Primero de lo Penal al teniente Jorge Alberto Rivas Aguilar, implicado en la muerte de tres jóvenes capitalinos. El juez confirmó el auto de detención que, en base a las declaraciones de un "testigo de cargo" decretó el Juez Tercero de Paz, quien inicialmente conoció —Pasa a la página 26—

Control y psicología industrial en cursos

Experto venezolano impartirá un importante seminario de capacitación, organizado por el Centro Nacional de Productividad (CENAP), a partir del próximo lunes 24 de los corrientes. Voceros del CENAP informan que el primer Seminario tratará sobre "Psicología Industrial", el cual será impartido por el —Pasa a la página 33—

Resistencia nicaragüense aceptó ayer el plan de paz

La Resistencia Nicaragüense llamada "Contras", aceptó ayer el plan de pacificación de Centroamérica, informaron sus dirigentes.

Cinco horas de plática entre el Ing. Duarte y miembros de los "Contras", dieron como resultado el siguiente documento:

"La Resistencia Nicaragüense, con responsabilidad y vocación pacifista y atendiendo con espíritu patriótico la invitación del presidente José Napoleón Duarte, acepta el reto histórico de luchar por la democracia en nuestro país, frente a la oportunidad y posibilidades que presenta el acuerdo de Esquipulas II.

"En base a nuestra vocación democrática, con esta declaración pública, aceptamos de buena fe, el Plan de Paz de los presidentes de Centroamérica.

"Manifestamos nuestra voluntad política de iniciar directamente con el régimen sandinista, un diálogo que

podiera conducir a un cese al fuego. "Con este propósito, proponemos que al más alto nivel, el diálogo entre la Resistencia Nicaragüense y el régimen sandinista se inicie en Managua el 15 de septiembre, fecha que ha propuesto el Presidente José Napoleón Duarte.

"Estamos plenamente convencidos, de que sin las acciones político militares de la Resistencia Nicaragüense, sería muy difícil interpretar objetivamente la culminación positiva de Esquipulas II, como la posibilidad de paz —Pasa a la página 13—



MUNICIPIOS. Para capacitar las secretarías municipales del país, Interior realiza Seminario Taller sobre Formulación de Ordenanzas y Reglamentos Municipales. Presiden: Lic. Augusto Valiente, Arq. Edgar Rodríguez, Lic. Carmen Amalia de Morales, Viceministra; Sra. María del Carmen Pérez, Gobernadora de San Salvador; Dr. José Antonio Herrera e Ing. Jorge Alberto Deras. Foto de LA PRENSA, por Larín

Divergencia en Partidos para elección de terna

Podría generarse entre los partidos de oposición una disputa, por la conformación de la Comisión de Reconciliación Nacional, que establece el documento Esquipulas II.

Así trascendió ayer en la Asamblea Legislativa, luego de que se conoció la

postergada reunión entre los dirigentes de todos los partidos de oposición, para escoger a los políticos que conformarán la terna que se enviará al Órgano Ejecutivo, para que allí se designe al propietario y suplente a la Comisión de

—Pasa a la página 26—



PERECE. (San Vicente). Manuel de Jesús Rodríguez, de 28 años, es otro de los fallecidos por lesiones recibidas al ser dinamitado un carro-motor ferroviario.

De Sonsonate

San Antonio del Monte en plena fiesta patronal

(Sonsonate). El pueblo de San Antonio del Monte, está celebrando sus fiestas patronales desde ayer y finalizan el 23 del corriente.

En los festejos participarán las colonias que representarán sus reinos, y algortros números de especial atracción para los visitantes.

Los sobresalientes en esta fiesta, es la llegada de "Los Cumpas" del pueblo de Cuisnahuat; "El Agua Tibia", "Baile de los Puros" y el almuerzo típico, con 14 litros de aguardiente; así como las llamadas "Cortesías", con beso de manos, de igual manera estarán presentes "los historiantes", procedentes de Santo Domingo de Guzmán, y otros números que programa el Comité de Festejos.

Nueva directiva elige la Liga Panamericana

La Junta Directiva que fungirá los destinos de la Liga Panamericana de El Salvador en el bienio 1987-1988, fue electa en Asamblea General, recién —Pasa a la página 13—

Demandan honestidad para conquistar la paz

El hacer la paz no implica sacrificar los principios de soberanía y legalidad, y de esto deben tener conciencia los gobernantes.

Así lo expresa la Asociación Nacional de la Empresa Privada, ANEP. Una alta dosis de honestidad política se requiere para alcanzar el objetivo de la paz, añade.

Esto podría convertirse en una ganancia para quienes, actuando al margen de la ley, como es el caso salvadoreño, han convertido el terrorismo en instrumento para la conquista del poder político y el

establecimiento de un régimen totalitario.

ANEP dice que el conglomerado empresarial reconoce que la paz es un anhelo legítimo de todos los salvadoreños y que por lo mismo, cualquier esfuerzo genuino, encaminado hacia el logro de ese elevado fin, merece recibir apoyo.

Sin embargo, añade ANEP en su comunicado, hace la advertencia la cúpula empresarial, de que si un esfuerzo de paz "carece de sinceridad política de una de las partes involucradas y no se ubica den-

—Pasa a la página 13—



SEMINARIO. Representantes de diversas organizaciones que atienden la problemática de la infancia, participaron en el Seminario Taller que trata de aunar esfuerzos para proteger al niño. El evento, que concluyó ayer, lo patrocinó la Fundación de Protección al Niño "Olot Palme".

Falsas declaraciones de CRIPDES, rechazadas

De falsas y tendenciosas, calificó ayer el Cnel. Oscar Armando Carranza, declaraciones formuladas por el CRIPDES.

Señaló el militar, Comandante del Destacamento Militar de Ingenieros, que es completamente

falso lo informado por el Comité Cristiano Pro-Desplazados de El Salvador (CRIPDES), que efectivos militares bajo su mando, están impidiendo la ayuda que los organismos humanitarios brindan a los re-

—Pasa a la página 33—

Nuevos medicamentos en el "cuadro básico"

Un segundo grupo de medicamentos como parte del Cuadro Básico han puesto los laboratorios nacionales a disposición del gremio médico, las farmacias y público en general.

Así lo informan directivos de la Asociación de

Industriales Químicos y Farmacéuticos de El Salvador (INQUIFAR).

Dijeron que este nuevo grupo de medicamentos responde al afán de seguir brindando alternativas accesibles a la población más —Pasa a la página 33—

AL CERRAR la edición
(Información en página 26)